

- EXTRAS -

din Procesul Verbal al Ședinței Consiliului Facultății de Științe ale Comunicării  
din data de 11.02.2015

Ordinea de zi:

1. Reanalizarea dosarului de concurs, poziția 16, din Statul de funcții și personal al Departamentului de Comunicare și Limbi străine, Facultatea de Științe ale Comunicării
2. Diverse

Ședința s-a desfășurat în prezența a 10 membri, din efectivul de 16 membri, din care 12 membri cadre didactice.  
Doamna Decan, Conf. dr. Mirela-Cristina POP, dă citire Ordinii de zi.

- OMIS CELE DE OMIS -

La punctul 1 al ordinii de zi, „Reanalizarea dosarului de concurs, poziția 16, din Statul de funcții și personal al Departamentului de Comunicare și Limbi străine, Facultatea de Științe ale Comunicării”, membrii Consiliului Facultății, întruniți în ședință extraordinară în data de 11.02.2015, au reanalizat dosarul de concurs pentru ocuparea postului de șef de lucrări / lector, poziția 16, ca urmare a propunerii de reanalizare a dosarului, aprobată în unanimitate în ședința Consiliului Facultății din data de 09.02.2015 de către membrii Consiliului prezenți.

În urma discuțiilor, s-a constatat absența din dosarul de concurs a dovezilor privind îndeplinirea criteriilor C1 (indicatorul /1/ Articole în reviste ISI având un factor de impact  $f \geq 0,1$ ) și C5 (indicatorul /9/ Citări în articole din reviste cotate ISI, în cărți sau volume ori reviste indexate în baze de date internaționale care au un factor de impact  $f$  (nu se iau în considerare autocitările) n este numărul), din grila CNATDCU pentru domeniul Sociologie, științe politice și administrative, conform OMECTS 6560/2012 și OMEN 4204/2013:

- indicatorul /1/: lipsește dovada publicării articolului în revista Journal of Environmental Protection and Ecology (JEPE) și dovada indexării articolului în baza de date ISI; dosarul conține doar dovada privind solicitarea autorilor de publicare a articolului în revista menționată (e-mail transmis de autorul principal editorilor revistei), dovada factorului de impact și articolul in extenso, fără dovada indexării ISI;

- indicatorul /9/: citarea 1 nu conține informații privind baza de date internațională în care se încadrează publicația Journalism and Mass Communication, respectiv factorul de impact al publicației; citările 2 și 3 nu se încadrează în cerințele indicatorului /9/; dosarul de concurs nu conține dovezi privind citările declarate în dosarul de concurs la indicatorul /9/.

În procesul verbal al ședinței se menționează că indicatorii /1/ (criteriul C1) și /9/ (criteriul C5) sunt obligatorii, conform grilei CNATDCU: indicatorul /1/ (criteriul C1): punctaj  $\geq 0,375$  reprezentând 25% din punctajul de conferențiar (punctaj  $\geq 1,5$ ); indicatorul /9/ (criteriul C5): punctaj  $\geq 0,25$  reprezentând 25% din punctajul de conferențiar (punctaj  $\geq 1$ ).

Votul Comisiei de concurs, aprobată prin Decizia Rectorului Universității Politehnica Timișoara nr. 51/112/C din 24.11.2014, precum și votul Consiliului Facultății de Științe ale Comunicării, privind rezultatele concursului, exprimat în cadrul ședinței, sunt după cum urmează:

Nume și prenume candidați	Comisia de concurs				Consiliul Facultății			
	Efectiv	Voturi			Efectiv c. d.	Voturi c. d.		
		Total	P	C+A		Total	P	C+A
PALEA ADINA RAMONA	5	5	5	0	10	10	4	6

Pe baza voturilor exprimate, din totalul de 10 membri prezenți, 4 au votat pentru acordarea avizului, iar 6 s-au abținut de la acordarea avizului asupra dosarului de concurs pentru ocuparea postului de șef de lucrări / lector, poziția 16.



SECRETAR ȘEF FACULTATE,  
Angela TRIPȘA



COMPONENȚA CONSILIULUI FACULTĂȚII DE ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII

- Ședința Consiliului Facultății din data de 11.02.2015 -

Membri cadre didactice ai Consiliului Facultății de Științe ale Comunicării

Nr. crt.	Numele și prenumele	Am luat la cunoștință
1	Decan: Conf. dr. Mirela-Cristina Pop	prezent
2	Prodecan: Lect. dr. Maria-Dana Grosseck	prezent
3	Conf. dr. Daniel Codruț Dejica-Carțis - director DCLS	absent
4	Conf. dr. Mariana Cernicova-Bucă - reprezentant DCLS	prezent
5	Lect. dr. Claudia-Alina Icobescu - reprezentant DCLS	prezent
6	Lect. dr. Lavinia Suci - reprezentant DCLS	prezent
7	Lect. dr. Sorin Suci - reprezentant DCLS	prezent
8	Lect. dr. Annamaria Kilyeni - reprezentant DCLS	Concediu maternitate
9	Lect. dr. Mugurel Gabriel Dragomir - reprezentant DPPD	prezent
10	Lect. dr. Mihaela Vartolomei - reprezentant MAN	prezent
11	Asist. dr. Ruxandra Oana Buglea - reprezentant DCLS	prezent
12	Asist. dr. Simona Șimon - reprezentant DCLS	prezent

